
КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИИ ФАХОВИИ КОЛЕДЖ»

ПРОТОКОЛ № 2
04.05.2026

Засідання комісії з визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти

Голова комісії - Лужанську Г. В.
Секретар -  Стаднік Р. Л.
Присутні члени комісії: Сергієнко О. О.. Савенко О. І., Звєрєва В. О.

Порядок денний:
1. Про розгляд заяв здобувачів ФПО І курсу, групи 111 ф ОПП «Лікувальна справа» Ведмідь 
Ангеліни (111 ф), групи 111с ОПП «Сестринська справа» Решетник Єлизавети (111с), 
Волошанович Анни (111с), Ковальчук Вікторії (111с), щодо визнання результатів 
неформального навчання ( курсу «Економічна грамотність громадянина»).

ВЕРИФІКАЦІЯ ДОКУМЕНТІВ:
Результати перевірки автентичності поданого документа (сеогифіка га/свідоцтва):
Спосіб перевірки: (необхідне підкреслити) (Ж-код / офіційний песето / запит до установи. 
Результат: автентичність ПІДТВЕРДЖЕНО/ НЕ ПІДТВЕРДЖЕНО.

1. СЛУХАЛИ:
Голову комісії Лужанську Г. В., про розгляд документів здобувачів ФПО щодо 
перезарахування результатів неформального навчання в межах навчальної дисципліни 
(освітнього компонента) «Громадянська освіта (Основи економічної теорії)».

ВИСТУПИВ:
Викладачі Сергієнко О. О., Савенко О. 1., які надали результати аналізу відповідності. Згідно 
з Порівняльною таблицею, рівень відповідності результатів навчання становить 80 % від обсягу 
теми № 13.
Здобувані ФПО опанували теоретичні та практичні навички: тема 13 (причини втручання 
держави у ринковий механізм, функції держави у ринковій економіці, організаційна структура та 
методи управління виробництвом, методи державного впливу на ринкову економіку). А також 
успішно вивчили питання 5 теми № 13 (вплив держави на ціноутворення в умовах ринкових 
відносин) на семінарському занятті.

УХВАЛИЛИ:
Визнати результати неформального навчання здобувачів ФПО та зарахувати гему 13 
«Держава у ринковій економіці», обсягом у кількості: 6 годин / 0,2 кредити ЄКТС з оцінкою
«5»
2. Викладачам Сергієнко О.О.. Савенко 0.1.

-  внести встановлену оцінку до відповідної документації (журналу навчальних занять);

Результати голосування:

«За» - 5. «Проти» - 0 .  «Утрималися» - 0 .
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